
 

 

 

 

2023. augusztus 18-án ünnepi megemlékezést tartott Csépa Község Önkormányzata. 9 órakor a Dr. Surányi Lajos Emlékháznál gyüle-

keztek a megemlékezők. Megkoszorúzták az emléktáblát, majd Pintér Csaba Gábor polgármester átadta Túri Márk főiskolai tanuló 

szüleinek a Dr. Surányi Lajos emlékdíjat. Az ünnepség a Szent István parkban folytatódott, ahol Pintér Csaba Gábor polgármester 

nemcsak az ünnepi beszédet, de az ünnepség levezetését is vállalta, valamint méltatta a kitüntetetteket.  

Az alábbiakban Pintér Csaba Gábor ünnepi beszédét, majd a kitüntetettek méltatását olvashatják: 

 

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Csépa Községi Önkormány-

zat Képviselő-testületének tagjait, Intézményvezető Asszonyo-

kat/Urakat, intézményeink dolgozóit, Csépa Község Lakosságát, 

minden tisztelt jelenlévőt!  
 

Örömmel köszöntöm Önöket a Magyar Államalapítás évforduló-

jának és Államalapító Szent István királyunk, Magyarország leg-

főbb védőszentjének ünnepén. 
 

Komoly hagyománya van már településünkön ennek a napnak, hi-

szen nem csak az államalapítást ünnepeljük a mai napon, hanem 

településünk legfőbb kitüntetéseit is ma adjuk át! 
 

Augusztus huszadika számomra fontos dátum az évben. Fontos 

azért, mert ez az ünnep évről évre alkalmat ad, hogy újra és újra 

megfogalmazzuk, miért is 

vagyunk büszkék magyar-

ságunkra és nemzeti múl-

tunkra. Ez pedig most, hogy 

a világ ilyen –mondhatni – 

őrült tempóban változik kö-

rülöttünk, különösen fontos, 

hiszen a közös múlt egy 

olyan horgony, ami megtart 

a legnagyobb viharok köze-

pette is, és egy olyan ka-

pocs, ami összetart akkor is, 

amikor úgy érezzük, a kü-

lönbözőségeink válnak 

hangsúlyosabbá az azonos-

ságaink helyett. Ma, amikor 

államalapító Szent István királyunkra gondolunk, felidézzük azt, 

hogy amikor a magyarság több mint ezer esztendővel ezelőtt lete-

lepedett a Kárpát-medencében, abban bíztak, hogy ez a hely olyan 

otthonuk lesz, ahonnan soha többet nem kell továbbmenniük. Mi 

már jól tudjuk, hogy amit ők csak reméltek, valóság lett: ez a hely 

immár több mint ezer éve valóban az otthonunk. Történelmünk so-

rán számos csapással néztünk szembe, de a legreménytelenebbnek 

tűnő helyzetekben is kitartottunk. Méltán lehetünk büszkék előde-

inkre, múltunkra és magyarságunkra! 
 

Méltán lehetünk büszkék településünkre is, hiszen az élet vihará-

ban fenn tudott maradni, sőt mikor kellet, meg is tudott újulni. 

Több mint 715 esztendeje elődeink úgy gondolták, ezt a területet 

választják lakóhelyükül, és ezzel olyan maradandót alkottak, amire 

a mai napig van okunk emlékezni, sőt, ünnepelnünk kell. Ez pedig 

a mai település elődjeinek megalapítása, hiszen több apró telepü-

lést is létrehoztak ott, amit mi most az otthonunknak, Csépának 

nevezünk. S bár a sors vihara elűzte őket innen, 300 esztendeje 

mégis úgy döntöttek, hogy nem hagyják veszni elődeik hagyatékát 

és visszajönnek, újjáépítik azt a csodát, amiben mi ma mindennap-

jainkat éljük! 

Azóta is sok vihart élt át ez a település, de mi még mindig itt va-

gyunk, hogy emlékezzünk elődeinkre és építsük a jövőt! Túléltük 

az 1848/49-es szabadságharc bukását, falunk virágzott a kiegye-

zéstől egészen az első világháborúig. Hatalmas áldozatokkal és 

nélkülözések közepette túléltünk 2 világháborút és az ’56-os for-

radalmat. Rendszerváltás óta pedig sajnos sokszor azt éreztük, 

hogy egyre zsugorodó falunk, vagy szűkebb pátriánk a Tiszazug 

fejlődése háttérbe szorult, a 

valamikor szebb napokat lá-

tott nagyközség mind szer-

kezetileg, mind szolgáltatá-

saiban átalakul-átalakult. 

Igényeink egyre inkább el-

városiasodnak, a hagyomá-

nyos falusi értékek egyre in-

kább háttérbe szorulnak. 

De az elmúlt pár esztendő 

úgy érzem adhat némi okot a 

reménykedésre, hogy még 

van jövőnk és van még ren-

geteg tennivalónk! Új járdák 

létesültek, új önkormányzati 

hivatalt avathattunk, meg-

újult több utunk, játszóterünk, napokon belül egy új bölcsödét is 

átadhatunk. Ha továbbra is összefogunk, nem lesz előttünk lehe-

tetlen!  
 

Úgy gondolom, hogy bár az események alakulásába nem mindig 

van beleszólásunk, azt, hogy hogyan reagálunk rájuk, mi magunk 

döntjük el. Így nemhogy kiszolgáltatottnak nem érezzük magun-

kat, de úgy érezzük, mégis van kontrollunk afelett a helyzet felett, 

amibe kerültünk, és ezáltal mégis képessé válunk arra, hogy ma-

gunk alakítsuk a jövőnket. Persze ez nem könnyű dolog, hiszen – 

ahogy azt az elmúlt évek váratlan csapásai során magunk is meg-

tapasztalhattuk –ilyenkor tehetetlenséggel és félelemmel kell elő-

ször szembenéznünk. 
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Nemcsak túléltük a csapásokat, de képesek voltunk újra- és újra-

teremteni a hazánkat. Hányszor érezhették úgy elődeink, hogy 

akár a tatárdúlás, akár a török pusztítása, akár a világháborús bom-

bázások után, az, ami addig az otthonuk volt, pusztulásra ítélt rom-

halmazzá vált. És hányszor mondhatták azt, hogy nem, mégsem 

adják fel, mert bár a történelmi katasztrófák újra és újra letarolták 

a nemzetet, ki tudnak tartani, és túl tudnak élni. Talán ilyen alkal-

makkor erőt adhatott nekik Szent István emlékképe, aki hitt abban, 

hogy ez a föld lesz, és ez is marad a népének otthona, és aki képes 

volt arra, hogy átvezesse a nemzetet egy új korszakba. Ahogy az 

előttünk élő nemzedékeknek, úgy nekünk is ez adhat erőt, mert bár 

az elmúlt évek bebizonyították, hogy a világ egyre kevésbé kiis-

merhető, és egyre gyorsabban változik, tudjuk, hogy vannak olyan 

belső értékek, amelyek állandóak. Ezek egyike a hit. A hit az olyan 

példaképekben, mint amilyen maga Szent István király, hit az előt-

tünk itt élőkben, akik küzdöttek és kitartottak, hogy jövőt tudjanak 

adni nekünk. És a hit egymásban, a közösségben, mert a csapások 

is csak azt erősítették, hogy összetartozunk.  
 

Szent István királyról nagyon kevés korabeli feljegyzés maradt 

fenn, így utólag nehéz hiteles képet alkotni róla. Amit a krónikák-

ból biztosan tudunk, az az, hogy szigorú, erőskezű uralkodó, de 

jámbor, vallásos ember volt. A határozottságra és az alázatra egy-

aránt szüksége volt, hogy képes legyen egy letűnőben lévő korból 

egy új korszakba átvezetni népét. Valószínűleg nagyon jó volt a 

felismerőkészsége, és nagyon érzékeny lehetett a világban zajló 

változásokra. Milyen hatalmas felismerés lehetett rádöbbenni, 

hogy ha hagyja, hogy a magyarság megmaradjon az ősi úton, ak-

kor az a nemzet felmorzsolódásához vezet. Milyen nagy kegyelem 

a nemzet számára, hogy első szent királyunk ennyire érzékeny volt 

az idők szavára, hallgatott a megérzéseire, és megbízott abban, 

hogy a magyarság számára jó döntéseket hozza meg. 
 

Ma nemcsak nagyon gyorsan, de nagyon sok területen is változik 

a világ. Halljuk is sokszor, hogy korszakváltásnak vagyunk a ta-

núi. Senki sem vonja kétségbe, hogy nehéz, embert próbáló hely-

zet ez, hiszen mindig könnyebb a készet választani, a meglevő 

mintákat folytatni, mint valami újat teremteni. De példát kell ven-

nünk Szent Istvánról ebben is, és hinnünk kell magunkban, akár-

hányszor válaszút elé kerülünk, és szembesülünk egy-egy döntés 

felelősségével. Szent István király erős, független, keresztény ma-

gyar állam létrehozását tűzte ki céljául. Akkor úgy tűnhetett, lehe-

tetlen feladatra vállalkozik, de a történelem és az idő őt igazolta. 

Lehet, hogy ma is a lehetetlennek tűnő megoldásokról bizonyoso-

dik be hosszútávon, hogy azokra van szükség. A legfontosabb, 

hogy higgyünk elődeink példájában és a közösség megtartó erejé-

ben. Ha meg tudjuk fogalmazni a közös célokat, és túl tudunk lépni 

az önös szempontokon, akkor együtt, összefogva képesek vagyunk 

kitartani ma is és a jövőben is a leglehetetlenebbnek tűnő helyzet-

ben is. Ez a mi örökségünk, amelyet tovább kell adnunk gyerme-

keinknek és unokáinknak. 
 

Kedves Jelenlevők! 

Befejezésül engedjék meg, hogy a szent királyt idézzem: „Tartsd 

mindig eszedben, hogy minden ember azonos állapotban születik, 

és hogy semmi sem emel fel, csakis az alázat, semmi sem taszít le, 

csakis a gőg és a gyűlölség.” 
 

Bízom abban, hogy ezt a gondolatot útravalóként is magukkal vi-

szik, kívánok minden kedves jelenlévőnek csodás élményeket és 

jó szórakozást mára! Köszönöm megtisztelő figyelmüket. 

 

 

Tisztelt Jelenlévők! Csépa Község Önkormányzata minden évben ezen az ünnepségen díjat és kitüntetést adományoz azoknak a szemé-

lyeknek, akik a kulturált lakókörnyezet kialakítása érdekében vagy több éven keresztül kifejtett munkásságukkal érdemeket szereztek. 

Csépa Község Önkormányzata Szép otthon példás porta címet adományoz azon csépai lakosoknak, akiknek lakóháza, kertje, ud-

vara kiemelkedően rendezett, és a tisztaság, a harmonikus, kulturált megjelenés jellemzi ingatlanát. 

Gratulálok a kitüntetetteknek, és megkérem Önöket a kiszólítás után vegyék át önkormányzatunk díszoklevelét! 

Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szép otthon példás porta címet adományoz: 

Csehné Kóczán Irén Juliannának, Balogh Bélának, Vincze Imre Józsefnek! 

 

 

Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csépa Községért emléklapot adományoz Berényi Józsefné és Mihaleczki Fe-

rencné részére 

 

Berényi Józsefné 

1997.11.01. óta először közfoglalkoztatottként, majd 2000. 01.10-től 

már az intézmény dolgozójaként látta el feladatát. Mindenkor munka-

körének, beosztásának megfelelő pontossággal végezte munkáját. Az 

idősgondozást belső tartással, becsületesen, a szakmai előírások betar-

tásával látja el. Kedves személyisége sok lakót átsegít a napi gondok 

elviselésében. Hivatástudata erős, és sok önként vállalt plusz feladatot 

lát el. Csépa Község Önkormányzata részéről megköszönöm eddigi 

kiemelkedő munkáját és további munkájához jó egészséget kívánok! 

 

Mihaleczki Ferencné  

2001.08.10. óta dolgozik az intézményben, mint szociális gondozó, 

ápoló. 

Munkáját a gondozottjai teljes és alapos ellátásával végzi. A napi te-

endők mellett, mint fodrász is részt vállal a feladatokból. 

A lakók születés- és névnapját rendszeresen számontartja, sütemény-

nyel, tortával látja el és köszönti őket. Kedves személyisége, megfe-

lelő hangneme, jó fizikai teljesítő képessége munkakörében elenged-

hetetlen.  

Csépa Község Önkormányzata részéről megköszönöm eddigi kiemel-

kedő munkáját és további munkájához jó egészséget kívánok! 
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Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csépa Községért kitüntető díjat adományoz Réti Sándorné részére 

 

Réti Sándorné 

Réti Sándorné Zsuzsika Kunszentmártonban született 1960-ban. Csépán járt általános iskolába, 

majd Tiszaföldváron az Óvónői Szakközépiskolát végezte el. 

A középiskola elvégzése után Lakitelken dolgozott 2 évig. Házasságot kötött Réti Sándorral 

majd ezt követően megszülettek gyermekei Detti és Balázs. 

1983. szeptembertől került a csépai óvodába, ahol napjainkig folyamatosan dolgozik.  

Óvodapedagógiai képzettséget szerzett 2004-ben Szarvason az Óvónőképző Főiskol. 

Tehát több mint 40 éve dolgozik pedagógusként, ami nem könnyű feladat, azonban erős hiva-

tástudata minden nehézségen átlendíti. Teszi mindezt mosolyogva, jókedvvel, vidáman! Derűs 

lényének kisugárzása átragad a gyerekekre, a szülőkre. A szülőkkel együttműködve arra törek-

szik, hogy a gyermekek a lehető legnagyobb fejlődésen menjenek keresztül. 

Lelkiismeretesen végzi munkáját, önzetlen gyermekszeretete megmutatkozik a mindennapi fel-

adatok elvégzése kapcsán. 

Gyönyörűen rajzol, mesél, énekel a gyermekek nagy örömére. Nyugodt, csendes személyisége 

és kiváló humora színt visz a mindennapokba. Kollégái mindig számíthatnak rá. 

A fentiek alapján Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Csépa Községért kitüntető 

díjban részesíti Zsuzsikát! 

Köszönjük munkáját és további jó egészséget kívánunk! 

 

 

 

Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csépa Községért életmű díjat adomá-

nyoz Szelei Ferencné részére 

 

Szelei Ferencné, vagy ahogy mindenki ismeri Erzsike óvó néni, 1975 óta dolgozik településün-

kön, településünkért. Kezdetben, mint képesítés nélküli óvónő, később miután Szarvason elvé-

gezte főiskolát, mint diplomás óvónő nevelte, igazgatta és tanította falunk legapróbb gyermekeit. 

Fogékony volt az új módszerek megismerésére és bevezetésére, ezért a tőle kikerülő gyermekek 

különösen könnyen vették az előttük álló iskola akadályait is. 

Munkájában mindig szem előtt tartotta a gondos szeretetteljes gondozáson túl a kisgyermekek 

jellemformálását is. A bennük lévő értékeket megerősítette, mindig épített fejlődésükre! 

Az eltelt 20-25 év után ez már még sikeresebb és könnyebb volt, hisz a szülők is a szeretett óvó 

néni neveltjei voltak. Elhitték, mert megtapasztalták, hogy óvó néni segíti őket, és mindig jót 

akar. 

1989-től vezető óvónő a csépai óvodában. Vezetői, szakmai munkájának köszönhetően az óvodai 

nevelőtestület egységes nevelési elveket valló, egy közös célért küzdő csapattá vált. 

Az ő ötletének köszönhetően került az óvodai só-szoba is kialakításra. 

Az óvodában kialakított ovi-múzeum egyedülálló, községünk idegenforgalmi különlegessége év-

tizedek óta. 

Az óvodában a több mint két évtized alatt vezetői munkájával hagyományokat teremtett: ünnep-

ségek, színházlátogatások, vízhez szoktatási program, hitoktatás, sportvetélkedőkön és külön-

böző rajzversenyeken rendszeresen szerepeltek az óvodás gyermekek. 

Majd 2012-ben úgy döntött, végleg nyugdíjba vonul. 

Legalábbis akkor még ezt hitte, hiszen nem sokkal később megalakult a Tiszazugi Természetba-

rátok Turisztikai Egyesülete, melynek már alapításában is oroszlánrészt vállalt, majd elnöke is 

lett. Itt újra megvalósította azt a szervezési bravúrt, mely munkájában is kiemelkedő teljesítmé-

nyét jellemezte. 

Folyamatos programokkal foglalkoztatja falunk és környező településünk főleg nyugdíjas lakóit, 

emellett több sikeres pályázattal, olyan eszközökkel és egy székházzal gyarapította településünk 

közösségi életét, melyet akár a nagyvárások közösségei is megirigyelhetnek. 

Rendezvényeink aktív szerepvállalója, nem retten meg a munkától és közösségét is aktívan koordinálja, hogy minél többen segítsék 

közösségi programjaink színvonalának emelését. Nélküle nem volna a falunk olyan, amilyen! 

Hálául Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Csépa Községért életmű-díjat adományozott neki aktív társadalmi munkájá-

ért! 

Köszönjük eddigi munkáját és kívánjuk, hogy még sokáig maradhasson aktív része ennek a közösségnek! 
 

Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csépa Községért életmű díjat adományoz Turóné Guba Anna részére 
 

Turóné Guba Anna 

Turóné Guba Anna 1953-ban született. Gyermekkorát Besenyőtelken töltötte, amely egy Egerhez közeli falu. Szorgalmas szüleitől már 

gyermekkorában megtanulta a munka tiszteletét és szeretetét. Középiskolai tanulmányait Egerben, a tanítóképző főiskolát Jászberény-

ben végezte. Tanítói munkáját 1974-ben-ben Kistarcsán kezdte, majd férjével Turó Elekkel 1975 –ben Csépára költöztek, ahol a fiatal 

férj a termelőszövetkezetben gépészmérnökként, Pannika néni a csépai iskolában tanítóként helyezkedtek el. Lakóhelyükké választották 

ezt a falut, itt születtek gyermekeik Melinda és Alex. Melinda lánya édesanyja példáját követve szintén a tanítói pályát választotta, sőt  
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édesanyja nyomdokaiba lépve évek óta iskolaigazgatóként dolgozik Tomajmonostorán. Munká-

ját mindig kiemelkedő szakmai tudással, és a legnagyobb odafigyeléssel végezte. Tanított alsó 

tagozatban, az akkor még működő kisegítő osztályban is, később pedig felső és alsó tagozato-

saknak német nyelvet oktatott. Az iskola minden szakmai lépcsőfokát végig járta. Megismerve 

a problémákat, az iskola helyzetét 1997—ben igazgatóként kezdett dolgozni. Számtalan szakmai 

képzésen vett részt, vezetőképzés, nehéz helyzetben lévő gyermekek nevelése és oktatása, kor-

szerű oktatási módszerek elsajátítása. Arra törekedett, hogy az iskola mind szakmailag, mind 

eszközállományában a kor követelményeinek messzemenően megfeleljen. Igazgatósága alatt 

vette fel az iskola a Petőfi Sándor nevet. Munkáját a szakmai tudás, a következetesség, a megfe-

lelő szigor és a gyermekek iránti végtelen szeretet jellemezte. Az oktatási rendszer szervezeti 

átalakulása után 2005-ben a csépai Petőfi Sándor Iskola, Tiszakürt és Nagyrév iskoláival és óvo-

dáival az Ő vezetése alatt működött. Nagy feladat volt ez, hiszen minden tagintézménynek helyi 

sajátosságai voltak, ezek figyelembevételével kellett koordinálni, igazgatni a nevelő- oktató 

munkát.  

Igazgatói munkáját 15 éven keresztül nyugállományba vonulásáig végezte. 2012. decembere óta 

nyugdíjas éveit tölti. A mai napig segít a gyermekeknek, ha segítségre szorulnak a tanulásban.  

Rendszeres elfoglaltsága a gyermekeit ezzel is segítve, kis unokáival való foglalkozás.  

Szakmai munkája és településünkért végzett eredményei elismeréseként Csépa Községi Önkor-

mányzat Képviselő-testülete Csépa Községért Életmű díjban részesíti. 

Köszönjük munkáját és további jó egészséget kívánunk! 

A kitüntetések átadását követően Kovácsik Antal diakónus megáldotta az új kenyeret és elmondta 

ünnepi gondolatait. Ezt követően a hittanos gyermekek műsora következett. Az ünnepi műsort 

betanította Papp Erzsébet hitoktató. 

Az ünnepség a koszorúzással és az új cipók osztásával végződött. 
 

A hagyományoktól eltérően idén a Díszpolgári kitüntetés átadására nem az augusztus 20-i ünnepségen, hanem a 2023. július 1-i Nyár-

köszöntő Falunapon került sor, mivel a kitüntetett csak abban az időszakban tartózkodott Magyarországon! Dr. Pintér Gábort Mészáros 

Mária képviselő nő méltatta: 

Tisztelt Ünneplő Gyülekezet! Őszinte szeretettel köszöntök mindenkit a Csépai Szent Jakab apostol plébániatemplomban, mely a mai 

napon ünnepségünk helyszíne. 

Csépa Község Önkormányzata a mai napon hetedik alkalommal adományozza a „Csépa Község Díszpolgára” elismerő díjat.  

„Csépa Község Díszpolgára” cím annak a magyar vagy külföldi állampolgárnak adományozható, aki Csépa Község érdekében kifejtett 

kiemelkedő jelentőségű tevékenységével vagy egész életművével olyan általános elismerést szerzett, amely egyértelműen hozzájárult 

Csépa fejlődéséhez, értékei megóvásához, polgárai életkörülményeinek javulásához, a község jó hírnevének öregbítéséhez, továbbá 

példamutató emberi magatartása miatt egyébként személye köztiszteletben áll. A község szellemi, anyagi gyarapodásáért példaértékűen 

dolgozott, a közélet, a gazdaság, a tudományok, a sport, a kultúra és a művészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területein maradandót 

alkotott. 

A mai napon Csépa Község Képviselő-testülete „Csépa Község Díszpolgára” címet adományozza Dr. Pintér Gábor magyar szentszéki 

diplomata, velebusdói címzetes érsek, az Apostoli Szentszék hondurasi apostoli nunciusa részére. 

Dr. Pintér Gábor szülőfaluja Csépa, ahol általános iskolai tanulmányait is végezte, kiváló eredménnyel. A kecskeméti Piarista Gimná-

ziumban érettségizett 1982-ben. Szemináriumba lépett majd teológiai tanulmányai végeztével 1988. június 11-én szentelték pappá a 

Váci Egyházmegye papjaként. Teológiai tanulmányait tovább folytatta és doktori fokozatot szerzett. A magyar nyelven kívül kiválóan 

beszél olaszul, angolul, németül, spanyolul, franciául, oroszul, svédül és haiti kreol nyelven.  

1996. július 1-jén lépett a Szentszék diplomáciai szolgálatába. 2005. július 1-jén nunciatúrai tanácsosnak, 2007. március 30-án pápai 

prelátusnak nevezték ki. Két évtizeden át Haitin, Bolíviában, Skandináviában, Franciaországban, a Fülöp-szigeteken és 2010. május 1-

jétől Ausztriában teljesített szolgálatot, mint az ausztriai Apostoli Nunciatúra első tanácsosa.  

Ferenc pápa 2016. május 13-án kelt bullájával apostoli nunciusnak nevezte ki Fehéroroszországba, valamint a történelmi Dákiában ma 

már nem létező, 516-ban megszűnt Velebusdo érsekség címzetes érseki címére emelte. Püspökké Vácott szentelte Pietro Parolin bíbo-

ros, szentszéki államtitkár 2016. július 15-én; a társszentelők Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek, valamint Beer 

Miklós váci megyés püspök voltak. 

2019. november 12-én a pápa hondurasi apostoli nunciussá nevezte ki. 

Dr. Pintér Gáborral több interjú, beszélgetés, életrajzi leírás készült, melyekben életének legfontosabb állomásit írják le. A tények, 

dátumok és eseményeken túl példával szolgál előttünk az egyetemes emberi értékek képviseletében is. Csak két dolgot szeretnék felvil-

lantani ezek közül: 

Hondurasi kiküldetése kapcsán készült interjúban fogalmazódik meg a család fontossága. A család, melynek fogalma ebben a távoli 

országban nem devalválódott, a tradíciók, az együttélés maga a társadalombiztosítás. Összetartás, egymás támogatása, segítése, elfoga-

dása és szeretete köti össze az egy családhoz tartozókat. Dr. Pintér Gábor a családjával történő kapcsolattartással adott példát az össze-

tartásból. S nem csupán szűkebb családjával volt meg a rendszeres, élő kapcsolat, de velünk, hívekkel is. Gondot viselt lelkiségünkre, 

a hitben erősített mindenkit. Számos mise alkalmával hirdette számunkra a szeretetet, békességet, egymás elfogadását, segítését. 

A fenti interjúból szeretnék egy részletet idézni, melyből azt gondolom sokat tanulhatunk a dél-amerikai ország lakóitól. 

A legnagyobb öröm és a legnagyobb „furcsaság” pozitív értelemben, hogy ezekben az országokban és konkrétan Hondurasban a „hit és 

a vallásosság” nem kérdés, tehát az emberek minden értelemben hívőnek és vallásosnak tartják magukat. Nem fordul elő, hogy valaki 

azt mondaná, nem vagyok hívő, hogy ne imádkozna. Ez az élet része, mindenkinek a saját életében és a társadalmi életben is benne van. 

Dr. Pintér Gábor egész élete a hitről, a vallásról szólt. A pasztorális tevékenységet, az örömhír hirdetését, minden országban elsődleges 

feladatának tekintette. 
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Rendkívüli kitartásával, példa értékű elköteleződésével, nem csupán szűkebb hazánk, Csépa település, de országunk jó hírnevét is öreg-

bítette. 

Csépa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a település minden lakója nevében gratulálok a Csépa Község Díszpolgára cím-

hez. További munkájához egy Albert Schweitzer idézettel kívánok erőt, kitartást és egészséget. 

„Nem tudom mi a sorsod, de egy dolgot tudok: csak azok lesznek igazán boldogok, akik keresték és megtalálták hogyan lehet másokat 

szolgálni.” 

Dr. Pintér Gábor az alábbi mondatokkal köszönte meg a kitüntetést: 

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, 

Tisztelt Önkormányzati Képviselők! Hölgyeim és Uraim! 
 

E pillanat leírására nincs találóbb kifejezés, mint a közmondássá vált bibliai 

gondolat: Senki sem próféta a saját hazájában. Máté evangéliumában ez így 

hangzik: „A prófétának csak a saját hazájában és házában nincs becsülete.” 

(Mt 13,57) ... És most mégis mit látunk? Hogy időnként azért mégis csak van! 
 

Ugyanezen a szentírási helyen (Mt 13,55) azt is olvashatjuk, ahogy az embe-

rek Jézus háta mögött összesúgnak: „Nem az ácsnak a fia? Nem Mária az anyja 

...?“ Én is nemegyszer hallottam ilyen kedves mondatokat a csépai utcákon: 

„hát, tudod, K. Varga Eta meg Pintér Laci fia“. Igen, egy családias közösség-

ben – helyesen – így beszélünk egymásról. E szavakban egyértelműen benne 

van az a kimondatlan gondolat, hogy ő közénk tartozik, ő is egy közülünk. S 

benne van az is, hogy ő is olyan, mint mi, nincs itt semmi különös. Ez tökéle-

tesen így igaz, azzal kiegészítve, hogy teremtő Mindenható Atyánk mindenki-

nek más és más talentumot ad, különböző tehetséget és nagyon eltérő felada-

tokat az életben. Mindössze azt kéri tőlünk, hogy ismerjük ezt fel és valósítsuk 

meg az Ő terveit életünk során. 
 

Meghatódott szívvel köszönöm meg e hatalmas megtiszteltetést, amiben most 

részesülök. Életem során már számos elismerést és magas rangú kitüntetést 

kaptam, de ezt, a csépai díszpolgárságot, kétségtelenül egyedinek és különle-

gesnek érzem. Igaz, elszármaztam innen éppen 45 évvel ezelőtt, mert a tanul-

mányaim és a hivatásom elszólított, de lélekben mindig csépai maradtam – 

Csépa része az életemnek, és én része vagyok Csépának. Most 59 évesen sze-

retett szülőfalum díszpolgárává fogad, ami mélyen megindító elismerés. 
 

Szívből köszönöm mindenkinek, hogy ennél a roppant megtisztelő kitüntetés-

nél rám gondoltak. Hogy mivel érdemeltem ki e kitüntetést?! Kérem, ne ve-

gyék szerénytelenségnek, de azt gondolom, hogy leginkább talán azzal, hogy 

mindig, minden helyzetben, a világ minden pontján vállaltam önmagam. Vál-

laltam származásomat, hazámat, „csépaiságomat“, családomat. 

Egy erős fa csak akkor él, ha mélyre nyúló, stabil gyökerei vannak. Az én 

gyökereim itt fejlődtek, itt erősödtek, és ma is itt vannak, ezekből táplálkozom, elvágni őket sohasem lehet. Az emberi identitásom, 

minden amitől teljes emberré váltam, ezekből a gyökerekből ered. ... Itt tanultam meg az alapvető emberi értékeket, az emberi kapcso-

latokat; itt ismertem meg az igazság, a becsület s az emberi méltóság értelmét. Minden gyermekkori emlékem ide köt, az otthoni ételek 

ízét őrzöm elmémben, s a világ minden részén a csépai cseresznye, őszibarack és szamóca zamatát keresem. 

Tizenéves koromban minden nyáron postai kézbesítőként jártam a falut, megismertem minden utcáját, s azokban minden házat és csa-

ládot – máig sem feljtem őket.  

Ezernyi szebb templomot és székesegyházat láttam a világon, mégis ehhez a csépai templomhoz kötődnek a legemlékezetesebb szer-

tartás-élményeim, a ministrálások, a felejthetetlen éjféli misék, a nagyheti liturgiák örök emléke. ... Hadd mondjak el itt egy apró epi-

zódot: kb. 8-9 éves voltam, amikor Egedi Irénke néni egy kis párnát varrt nekem ide, a térdem alá, mondván, hogy „vigyázz a térdedre, 

mert még püspök korodban is szükséged lesz rá“ – s valóban, még most se fáj a térdem ... 

Az elmúlt évtizedekben sok-sok országban megszámlálhatatlanul sokszor és örömmel magyaráztam el honnan is jövök én, milyen az 

én falum, s a Föld melyik pici pontján található Csépa. 

Eddigi életemben 17 országban éltem és dolgoztam, államfőkkel és királyokkal folytatok diplomáciai tárgyalásokat, kormányokkal 

kötök nemzetközi szerződéseket, a világegyház ügyeit intézem, a New York-i székhelyű ENSZ Biztonsági Tanácsának szakértője és a 

Pápa közvetlen munkatársa vagyok – de mindez innen, Csépáról indult el, a jó Isten tervei szerint ...  
 

Annak, hogy ebben a jelentéktelennek gondolt kis községben egy érsek, egy vatikáni nagykövet születhetett, meggyőződésem szerint 

van egy fontos történelmi háttere, amiről itt és most feltetlenül meg kell emlékeznünk: ez nem történt volna meg és én most nem 

állhatnék itt a mi csépai őseink számtalan generációjának évszázados és hatalmas hite, sok-sok imája és istenszerető élete nélkül. Soha 

egyikünk sincs egyedül e világban! Az emberiség történelme közösségben zajlik nemzedékről- nemzedékre. 

Ezért vagyok végtelenül hálás a Mindenható Istennek, hogy elhalmozott talentumaival és megajándékozott azzal, hogy e nagyszerű 

csépai közösség kebelén nőhettem fel, itt készített fel későbbi életemre, s gyökereim egész életemen át ide kötnek! 

A jól ismert székely író, Tamási Áron legismertebb és legelterjedtebb gondolata így hangzik: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol 

otthon legyünk benne!“ ... Én Csépán otthon vagyok, itthon vagyok Csépán! 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Csépaiak! 

Őszintén köszönöm a befogadást, a ragaszkodást, az elismerést – köszönöm ezt a kitüntető címet!  
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Kedves Testvéreim! 

 

Mai ünnepi megemlékezésünk legmélyebb érzését senki sem fo-

galmazhatná meg jobban, mint nagyszerű költőnk, Radnóti Miklós 

tette Nem tudhatom ... cîmű versében: 

 

„Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent, 

nekem szülőhazám itt e lángoktól ölelt 

kis ország, messzeringó gyerekkorom világa. 

Belőle nőttem én, mint fatörzsből gyönge ága 

s remélem, testem is majd e földbe süpped el. 

Itthon vagyok. ...“  

 

Igen, itthon vagyunk! Mi mindnyájan itt vagyunk itthon! Itt van 

a mi fészkünk, Magyarországon, az Alföld közepén, a Tiszazug 

csücskében, egy Csépa nevű településen. 

 

Csépa neve az István, talán a Szent István személynév régies alak-

ját a Csépán vagy Csépány nevet őrzi. Ezen a 30-40 négyzetkilo-

méteren, amit ma Csépának nevezünk, a Teremtő nagyszerű élet-

körülményeket hozott létre, ezért már 6000 évvel ezelőtt, a föld-

művelés kialakulása idején is éltek itt emberek. S azóta, ha meg-

szakításokkal is, de ez a mi szülőföldünk mindig lakott terület volt. 

Hosszan beszélhetnénk a szkíta, szarmata, hun és avar népek itteni 

jelenlétéről. A közel 1200 évvel ezelőtti honfoglalás után a Me-

gyer törzs és Ond vezér osztozott e területen. Később Szent László 

király rendelkezett e vidékről és az Egri Püspökség birtokába adta. 

A Csépa névvel először több, mint 600 évvel ezelőtt, 1406-ban ta-

lálkozunk a korabeli dokumentumokban. A gyulai várat 1566-ban 

foglalta el az Oszmán Birodalom, s ennek következtében rövide-

sen a Tiszazug is a törökök uralma alá került. Néhány évtizeden 

belül (1664) a történelmi feljegyzések már elhagyatott, elnéptele-

nedett településként beszélnek Csépáról. 

 

És itt érkezünk el mai megemlékező ünnepségünk okához és aktu-

alitásához. Egy portugál közmondás szerint „az Isten egyenesen ír 

görbe vonalakon is“ ... Éppen ezt látjuk igazolva Csépa újkori tör-

ténelmében: pontosan 300 évvel ezelőtt, 1722-23-ban szülőföl-

dünk újjászületik, új életet kezd. Mária Terézia királynő tervei sze-

rint újra benépesítik Csépa földjét palócokkal, és 12 kisnemesi csa-

lád ismét virágzóvá teszi ezen áldott földett. 

 

Minden település életében vannak magasztos és felemelő ünnepek. 

Csépa számára épp ilyen ez a mai nap, községünk újraalapításának 300 

éves évfordulója, a visszatekintés és a remény pillanata. Ma nem egy 

külső rendelet hatására, hanem lelkünk sürgetésének következté-

ben vagyunk itt a templomban ünnepi hálaadáson. Lelkünk és hi-

tünk sürgetésére úgy érezzük, meg kell állnunk és fejet kell hajta-

nunk őseink emléke előtt. Amikor ezt tesszük, felidézzük őket, vala-

mint a ránk felelősséggel hagyott örökségüket, s azt érezzük, hogy 

a nagyság igézetével állunk előttük. 

 

Az az erő, ami őseink, elődeink lelkéből fakad, ma is büszkeséggel 

kell eltöltse a lelkünket. Éreznünk kell, hogy az, amire ők tanítot-

tak minket, ma is aktuális. Az, amiért ők verejtéküket, sőt vérüket 

áldozták, az ma is követhető és követendő példa. Mi hiszünk az 

őket éltető értékekben. Bennük meglátjuk az igazi magyar értéke-

ket, a magyarok útját az életben. Ők megtanítanak arra is, hogyan 

tekintsünk egymásra, mit lássunk egymásban. Megtanítanak arra, 

hogy magyarok legyünk, hogy sajátos értékeinket megvalósítsuk, 

és velük gazdagítsuk a világot. Megtanítanak arra, hogy nekünk is 

segíteni kell másokat, hogy ők is ily gazdagok lehessenek lélekben. 

Hűnek kell maradnunk értékeinkhez, keresztény gondolkodásunk-

hoz: ezzel tartozunk önmagunknak, hiszen gazdagítani akarjuk a 

magyar szív és lélek ajándékaival a világot. ... Hosszú történel-

münkön keresztül nem volt olyan zsarnoki hatalom, ami elvehette 

volna csépai őseinktől azt a három dolgot, amely ma is összetartja 

az itt élőket: az Istenbe vetett hitet, a közösség iránt érzett felelős-

séget és az embertársak felé táplált szeretetet. 

 

Pontosan ebben van mai megemlékezésünk legfőbb mondandója. 

Ha feltesszük magunknak a kérdést, hogy mi volt a titka évszáza-

dokon keresztül e 300 évvel ezelőtt új életre támadó község vi-

rágzó életének, akkor csak egyetlen választ találunk: az önfelál-

dozás. 

 

Két hónappal ezelőtt járt hazánkban Ferenc pápa, aki szintén erre 

hívta fel figyelmünket: a Szentatya arra buzdított bennünket, hogy 

merjük céljaink mércéjét magasra helyezni. A célt, és nem önma-

gunkat kell magasra helyezni. Soha nem leszünk nagyok, ha má-

sok fölé helyezzük magunkat. Szó szerint ezt mondta Ferenc pápa: 

„Nem mások kárára leszünk naggyá, hanem másokat szol-

gálva.” 

 

Gondolkodjunk el közösen a következő történeten, ami az ön-

feládozó szeretet lényegére tanít bennünket: 

Egy tavaszi, szép napon egy fiatalember megállt egy nagy város 

központjában és mondogatni kezdte a járókelőknek, hogy neki van 

a legszebb szíve a világon. Nemsokára nagy tömeg gyülekezett 

körülötte és mindenki az ő csodálatos szívét bámulta. Semmi hi-

bája nem volt a szívének. Se egy karcolás, se egy seb, egy repedés, 

semmi. Mindenki úgy találta, tényleg ez a legcsodálatosabb szív, 

amit valaha is látott. Az ifjú nagyon büszke volt tökéletes szívére 

és továbbra is dicsérgette önmagát. Egyszer csak a sokadalomból 

egy öreg ember közeledett. Csendes hangon, mintha csak önmagá-

hoz beszélne így szólt:  

− És mégis, az ő szívének tökéletessége nem hasonlítható az én 

szívem szépségéhez ...  

Az összegyűlt tömeg kezdte figyelni az öreget és az ő szívét. Az 

ifjú is kíváncsi lett, ki merészeli ezt tenni, össze akarta hasonlítani 

a két szívet. Egy erős szívet látott, melynek dobbanásai messzire 

hallatszottak. De tele volt sebekkel, helyenként a hiányzó darabo-

kat másokkal helyettesítették, melyek nem illettek oda tökéletesen, 

több ponton csak a fájó seb látszott. ... A fiatal, miután figyelmesen 

szemügyre vette az öreg szívét, a szemébe nézett és nevetve meg-

szólalt:  

− Azt hiszem, viccelsz, öreg. Nézd az én szívemet - ez tökéletes! 

A te szíved tele van hegekkel, sebekkel - csak könny és fájdalom. 

− Igen, szólt az öreg. A te szíved tökéletes, de soha nem cserélném 

el az én szívemet a te szíveddel. Nézd: minden seb a szívemen egy 

embert jelent, valakit, akit megajándékoztam a szeretetemmel. Ki-

szakítok egy darabot és a mellettem élő embernek adom, aki néha 

viszonzásul szintén ad egy darabkát az ő szívéből. Mivel ezeket a 

darabokat nem lehet milliméterrel mérni, ilyen szabálytalan lesz, 

de ezeket nagyon becsülöm, mert arra a szeretetre emlékeztet, amit 

megosztottunk egymással. Néha csak én ajándékoztam darabokat 

a szívemből, semmit nem kaptam cserébe, még egy darabkát sem 

a szívükből. Ezek a nyílt sebek, az üregek. Bár vérző sebeket látsz, 

amelyek még fájnak, mégis azokra az emberekre emlékeztetnek, 

akiket így is szeretek, és talán egyszer visszatérnek, hogy az üres 

helyeket megtöltsék a szívük szeretetével. ... Érted már, kedves 

fiam, mi az én szívemnek az igazi szépsége? - fejezte be az öreg 

csendes hangon, meleg mosollyal. ... A fiatalember könnyező arc-

cal, bátortalanul odalépett az öreghez, kiszakított egy darabot az ő 

tökéletes szívéből és reszkető kezekkel az öreg felé nyújtotta. Az 

öreg elfogadta, a szívébe rejtette, majd ő is kiszakított egy darabot 

az ő csupa gyötrelem szívéből és a fiatalnak adta. Igaz, hogy nem  
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illett oda tökéletesen, de így is nagyon szép volt. ... A fiatal bá-

multa a saját szívét, amelyre már nem lehetett azt mondani, hogy 

tökéletes, de szebb volt, mint valaha. A két ember egymásra mo-

solygott és együtt indultak útjukra. 

 

A mi községünk csöndes, nyugodt, szerény és ritkán kerül az újságok 

címlapjára, de halk szavaival is örök emléket ír a történelem nagyköny-

vébe hitével, önfeláldozásával, évszázados kitartásával, emberi értékei- 

nek megbecsülésével. Csépa számtalan szülöttjének bölcsőjét ringatta, 

oly sokak lépteit egyengette, megszámlálhatatlan értékes és tudós polgá-

rával gazdagította a magyar népet, sőt a világot. Sokunk szülőföldje 

Csépa, melynek sohasem volt célja, hogy önző módon mindenkit és min-

den értéket itt tartson. Ám mindnyájan, akik elkerültek innen, mindig jó 

szívvel gondolnak e nagylelkű községre és közösségre, s büszkén hirde-

tik: én csépai vagyok!  

Amen. 
 

Pintér Gábor érsek úr a fennköltséget mellőzve, mindannyiunk számára közérthető nyelven, nemes egyszerűséggel ismertette gondo-

latát: életútját, tanulmányait, a világkülönböző részein végzett betöltött szerepéről, tevékenységéről. 

A falu idősebb őslakói, hajdani pedagógusai: aktív, a közösségbe beilleszkedő, szorgalmas, tehetséges, vígkedélyű gyermek volt.” 

(75.o.) 

Örülök, hogy Egedi Irénke nevét – az egyházáért sokat tevő személyt külön kiemelte, aki nagy elismeréssel nyilatkozott róla. 

„Pintér Gábor atya esetében már gyerekkorában látszott, hogy erre a pályára készül. Rendszeresen ministrált, szeretett önállóan rendez-

kedni. Húsvét hajnalán a Jézust kereső csapatot is gyakran vezette. Füles Lajos atya nagy hatással volt rá, neki sokat köszönhet szor-

galmával, nagy tudásával egyre felelősségteljesebb beosztásba került. Ez a nagy kegyelem kevés embernek adatik meg.” (Csetényi 

Mihályné: Mozaikok Csépa történetéből 80-81. o.) 

Egyszerű, közvetlen modorával beszélgetéseink során továbbra is a hajdani Pintér Gábor emléke idéződik fel. A nagy tudású, ma-

gasszintű iskolai végzettsége, a világban betöltött egyházi politikai és diplomáciai tevékenységéhez fogadja mindannyiunk őszinte el-

ismerését. 

Tisztelettel: Csetényi Mihályné 

 

HŐSÖK NAPJA - TRIANON 

Csépa község Önkormányzata 2023. június 4-én tartotta a megemlékezését a Hősök napja alkalmából és Trianonra emlékezve. 

A Hősök Emlékparkjában Turóné Guba Anna nyugalmazott iskolaigazgató mondta el megemlékezését, majd Kovácsik Antal diakónus 

áldását hallgathatták meg az egybegyűltek.  

Az alábbiakban Turóné Guba Anna gondolatait olvashatják: 

 

Tisztelt jelenlévők, tisztelt ünneplő közösség! 

Őseink és hőseink tiszteletére jöttünk össze a mai ünnepi délelőt-

tön, hogy fejet hajtsunk azokért az emberekért, akik a legtöbbet, 

az egyetlent az életüket áldozták a hazáért.  

A Magyar Hősök Emlékünnepe az én generációm számára, aki 

szerencsére már békében született és élt, a szüleink és nagyszüle-

ink küzdelmei, fáradozásai előtti tisztelgés is, aminek az ad igazán 

értelmet, ha lesznek olyan nemzedékek, amelyek méltó módon, 

békés körülmények között folytatják és teljesítík majd be, az elő-

deink örökségét –A magam korosztályában kevés olyan család 

van, akinek édesapja nem vett részt, nem harcolt a II. világháború-

ban. 

Engedjenek meg két gondolat személyes emlékezést.   

Édesapám a II. vh katonája volt és fogságba esett. Átélte a katona-

élet minden nehézségét és a fogság szörnyűségeit. Repeszekkel a 

testében, lesoványodva, testileg, lelkileg meggyötört állapotban, 

de hazatért a poklok poklából. Édesanyám rettegve, menekülve, 

bújtatva élte át a háború szörnyűségeit, ami még öregkorában is 

gyakorta rémálomként tört rá. 

Mint a családok úgy hazánk történelmi napjai is egyaránt bővel-

kednek dicső és gyászos eseményekben. 

 A tatárjárás, a muhi csata, a török dúlás, a mohácsi vész, a tavaszi 

hadjárat veszteségei, Világos, Doberdó, a Don-kanyar tragédiája, 

az 1956-os forradalom és szabadságharc a legjelentősebb állomá-

sai a magyarság, fájó, áldozatokban, vesztességekben bővelkedő 

történelmének. 

 A küzdelmek viharában magyarok ezrei áldozták életüket hazán-

kért, népünkért. 

 A háborúkban elesett katonákra emlékező Hősök Napi megemlé-

kezés eredete az 1917. évi VII. törvényre vezethető vissza. Ebben 

mondták ki először, hogy "nemzetünk hősi halottainak kegyelem-

teljes tiszteletét megfelelő módon kifejezésre kell juttatni, és az 

utókor számára meg kell örökíteni".  

Az 1924. évi XIV. törvénycikk újból szabályozza a hősök emlék-

ünnepének megrendezését:  

"A nemzet a jövő nemzedék okulására és hősi halottainak dicső- 

ségére minden esztendő május hónapjának utolsó vasárnapját 

nemzeti ünneppé avatja. Ezt a napot - mint a hősök emlékünnepét 

- a magyar nemzet mindenkor a hősi halottak számára szenteli."  

A törvény jogerőre emelkedését követően országszerte látványo-

san megnőtt a hősi emlékművek száma. A legkisebb falvakban is 

kőbe vésték elesett fiaik nevét.   

Csépán is elkészült az I. világháborúban hősi halált halt katonák 

tiszteletére a szobor.  1934-ben hatalmas tömeg, óvodások, iskolá-

sok, leventék, polgári körök tagjai, egyházi és világi elöljárók, ün-

neplő emberek jelenlétében szentelték fel az emlékművet. 

Ebben az emlékparkban készült el a második világháborús em-

lékmű, amelybe az elesett katonák és civil áldozatok nevei kerül-

tek. A holokauszt áldozatai emlékére készült menórával a csépai 

elhurcolt zsidó áldozatokra emlékezünk. 

A hármas halom a trianoni diktátum országcsonkolására emlékez-

tet. 

 

 Ezt a mai napot – június 4-ét – 13 éve a 2010.évi XLV. tv. alapján 

a Nemzeti Összetartozás Napjának nevezzük. Engedjék meg, hogy 

itt mondjam el gondolataimat erről a gyászos eseményről. 

Százhárom évvel ezelőtt ezen a napon – június 4-én – Magyaror-

szág gyászolt. 

A fővárosban és mindenütt Magyarországon zúgtak a harangok. A 

magyarok öt percig csendben álltak. 

A veszteséget, a megaláztatást, a törvénnyé tett törvénytelenséget 

egyetlen magyar sem tudta feldolgozni. 

1920-ban Magyarország elveszítette területének kétharmadát. Né-

pessége 18 millióról 7 és fél millióra zsugorodott. Gabonatermő 

területeink jelentős része, erdeink 90 százaléka, vasúthálózatunk 

kétharmada a szomszédos országokhoz került. 

Az országot ért veszteség és a gazdasági lendület megtörése mel-

lett szólnunk kell az embereket közvetlenül ért veszteségről is. 

Magyarországon 1918 és 1920 között több erőszakhullám söpört 

végig. Még nem volt trianoni döntés, még nem voltak új határok, 

de a Kárpát-medencében „háború utáni háború” dúlt.  
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Menekülésre 

kényszerített 

százezrek. Mun-

kájuktól, állá-

suktól, megélhe-

tésüktől meg-

fosztott ottmara-

dók. Földjüket, 

házukat, ingósá-

gaikat elvesztő 

emberek. Rette-

gés, félelem, 

megaláztatás, 

kettészakított te-

lepülések. 

De a nemzet élni 

akart. Hozzá kel-

lett fogni az or-

szág újjáépítésé-

hez. 

Miért fontos ne-

künk, miért szen-

telünk külön na-

pot a nemzeti 

összetartozás-

nak?! 

A történelem viharában szétszóródott magyarok érezhessék és át-

élhessék magyarságukat. 

Mi tiszteletet adunk a Magyarországon élő nemzetiségeknek, és 

azt szeretnénk, ha a külhoni magyarok is megbecsülésben élhetné-

nek hazájukban. Nekünk egymás javára, és nem egymás ellenében 

kell dolgoznunk. Ha így teszünk, a trianoni átok lekerül rólunk. 

Itt vagyunk, élünk. A jövőben bizakodva mondhatjuk: a magyar 

nemzet nemcsak volt, de lesz is. 

A múlt tisztelete, a hőseinkről való megemlékezés erkölcsi köte-

lességünk.  

1917-től május utolsó vasárnapja a Hősök Napja, egyik legszen-

tebb legbensőségesebb ünnepnapjává vált a gyermekeiket elve-

szítő anyáknak, a férjeiket sirató feleségeknek, apjukat felidéző ár-

váknak, bajtársaikra emlékező katonatársaknak. 

Egy 1942-ben kelt rendelet az I. világháború halottainak emlékün-

nepét kiegészítette a II. világháború halottairól való megemléke-

zéssel.  

1925 és 1944 között Magyarországon állami ünnep volt ez a nap.  

1945 után, a szocialista Magyarországon az ünnep elfelejtődött, 

nem tartották szükségesnek, hogy e napon a magyar nemzet emlé-

kezzen. 

A rendszerváltozás óta azonban újra szabadon tartható megemlé-

kezés. 1989-ben újította fel tiszteletét az első szabadon választott 

kormány, ekkor már Hősök Napja néven. Az 

ünnep érvényét kiterjesztette "a haza, a sza-

badság és az emberi méltóság" valamennyi 

mártírjára, beleértve a holocaust áldozatait és 

az 1956-os forradalom hőseit is. 

 A 2001. évi LXIII. törvény pedig a magyar 

hősök emlékének megörökítéséről és a Ma-

gyar Hősök Emlékünnepéről rendelkezett E 

jogszabállyal állítottak méltó emléket a haza 

megszámlálhatatlan fia és leánya előtt, akik 

Magyarország szabadságáért, függetlenségé-

ért, a nemzet fennmaradásáért harcoltak és ál-

dozták életüket. „A magyar nemzet soha el 

nem múló hálája jeléül a hősök dicsőségére 

minden esztendő május hónapjának utolsó va-

sárnapját a magyar hősök emlékünnepévé 

nyilvánítja" - áll a törvényben s 2001 óta ismét a hivatalos ünnepek 

sorába emelkedett 

Dicső elődeink a történelem folyamán számos alkalommal bizo-

nyították, hogy hazájukért, népükért készek a legdrágábbat ál-

dozni: az ÉLETÜKET! 

Ne feledkezzünk meg azonban a harcokban hősiesen helytállt élet-

ben maradt asszonyokról és férfiakról. Hálával gondolunk azokra 

a névtelenekre, akik túlélték a vérzivataros esztendőket, majd új-

ból és újból nekiláttak, hogy a romokból felépítsék az országot, 

hogy élhetőbb világot hagyhassanak az utódokra. 

 

Jókai Mór örökérvényű szavai különösen igazak azokra a kato-

nákra, hősökre, akik megtették azt, amit megkövetelt a haza: hősi 

halált haltak, vagy távol hazájuktól hadifogolytáborok valamelyi-

kében számolták a perceket hazatérésükig, ám sosem láthatták újra 

feleségüket, gyermekeiket, szüleiket, mert elragadta őket a halál. 

Lélekben ma újra temetjük hős elődeinket, szeretteinket, mert ta-

lán nincs olyan család Magyarországon, amely ne veszített volna 

el legalább egy apát, fiút, fivért a nemzetet próbáló háborúkban. A 

lélekharang ma Értük szól, a gyertya ma Nekik világít. HŐSÖK 

ŐK! 

A Hősök Napja ma a kegyeletadás mellett a béke jelentőségére 

hívja fel a figyelmünket. Azt sugallja nekünk, hogy becsüljük meg, 

hogy hazánkban mi magyarok békében élhetünk, hisz közvetlen 

szomszédunkban ma is háború dúl, emberéleteket követelve, félel-

met, rettegést okozva, életteret, infrastruktúrát tönkretéve. 

Különösen fontos ez a gyermekek esetében, akiket az erőszak, az 

agresszió nap, mint nap megkörnyékez a médiumokon keresztül - 

a Hősök Napja megemlékezés, ha itt lennének, arra ébreszthetné 

rá őket, hogy a valódi háborúk valódi áldozatokat, valódi halotta-

kat követelnek. Felhívom a családok, az iskola, a helyi társadalom 

figyelmét az ifjúság tudatosabb nevelésére, hiszen községünk, 

nemzetünk és az ország sorsa a felnövekvő nemzedék kezébe ke-

rül. 

Tisztelt Ünneplő Közösség! Beszédem zárásaként fogadják meg 

az alábbi hitvallást: 

„Magyar vagyok. Legszebb ország hazám 

Az öt világrész nagy területén. 

Magyar vagyok. Természetem komoly, 

mint hegedűink első hangjai 

Magyar vagyok. Büszkén tekintek át 

A múltnak tengerén, ahol szemem egekbe nyúló kősziklákat lát, 

Nagy tetteidet bajnok nemzetem. 

Európa színpadán mi is játszottunk, 

És mienk nem volt a legkisebb szerep. 

Úgy rettegé a Föld kirántott kardunk, mint villámot éjjel a gye-

rek..." 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak.  
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. április 

26-án megalkotta az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 

szóló 1/2023. (II.17.) rendelet módosításáról szóló 8/2023. 

(IV.27.) önkormányzati rendeletét. Majd jóváhagyásra került a 

belső ellenőr által elvégzett Csépa Községi Önkormányzat üzem-

anyag elszámolásának ellenőrzéséről szóló megállapítás. Az Őszi-

kék Egyesített Szociális Intézmény szervezeti és működési sza-

bályzatának és szakmai programjának módosításáról szóló javaslat 

elfogadásra került. 

2023. május 18-án Bereczné Csörögi Györgyi tartotta meg tájé-

koztatóját a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok ellátásá-

ról. A település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdeké-

ben tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról tartott 

beszámoló nem került elfogadásra. A Képviselő-testület a Szerve-

zeti és Működési Szabályzatról szóló 3/2020. (III.18.) önkormány-

zati rendeletének módosítását jóváhagyta. Majd az önkormányzat 

2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló önkormányzat rende-

lete került elfogadásra. A Magyar Államkincstár szabályszerűségi 

ellenőrzést tartott az önkormányzat és intézményei vonatkozásá-

ban, az ellenőrzési jelentés és a hozzá kapcsolódó intézkedési ter-

vek is elkészültek, majd jóváhagyásra kerültek.  

A 2023. május 25-ei soron kívüli ülésen a képviselő-testület bé-

kepárti határozatot hozott, melyben nemet mond az orosz-ukrán 

háborúra és támogatja a mielőbbi békét. Megválasztásra került a 

Vackor Művészeti Óvoda intézményvezetője, Havrilla Sándorné 

vezeti továbbra is az intézményt. 

A 2023. június 14-ei testületi ülésen Polgármester Úr tájékoztatót 

tartott, hogy 2023. július 1. napjával a magyar államhoz kerül át a 

területi védőnői ellátás megszervezése, az iskola védőnői státusz 

még az önkormányzatoknál marad, bár nálunk ez nem releváns, itt 

nincs különválasztva. A Hetényi Géza Kórház állományába került 

át a jelenlegi védőnőnk Kakuk Anita, Csépa-Szelevény-Tiszasas 

ellátási területekkel. Elfogadásra került az önkormányzat 2023. évi 

költségvetéséről szóló 1/2023. (II.17.) önkormányzati rendeleté-

nek II. negyedévi módosítása. Ezt követően a II. negyedévi mun-

katerv került megtárgyalásra: soros ülés 2023. szeptember 21-én, 

2023. október 19-én és 2023. november 16-án közmeghallgatás 

keretében kerül megszervezésre. Önkormányzatunk ez évben is tá-

mogatta fiatal lakosainkat, diákmunka vagy kötelező gyakorlat ke-

retében. Mindannyian kiválóan végezték munkájukat, öröm volt 

velük dolgozni, ezúton is köszönöm, hogy lelkiismeretesen, haté-

konyan végezték a rájuk bízott feladatok ellátását. 

2023. június 19-én soron kívüli ülésen került sor a kitüntetések 

alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 18/2020. 

(VIII.06.) önkormányzati rendelet módosítására. 

2023. június 27-én a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

3/2020. (III.18.) önkormányzati rendelet és a Kunszentmártoni 

Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítására ke-

rült sor. 2023. június 1. napjától a vezető pozíció pályázat útján 

történő betöltéséig, de legkésőbb 2023. december 31. napjáig Gal-

vácsi József látja el a megbízott intézményvezetői feladatokat a 

Csépai Gazdasági és Műszaki Ellátó Szervezetnél. Módosításra 

került a Vackor Művészeti Óvoda alapító okirata is.  

2023. július 05-ei soron kívüli ülésen a Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 3/2020. (III.18.) önkormányzati rendelet mó-

dosítása történt. 

2023. július 12-ei soron kívüli ülésen díjtételeket állapítottunk 

meg az Önkormányzati Konyha számára, mely tartalmazza a "kül-

sős" étkeztetés díjtételeit. Ez egy komplett díjtáblázat, 3 éves kor-

tól egészen felnőtt korig és tartalmazza a normál és diétás étkezte-

tés díjait pl. nyári táboroztatás esetén. 

A 2023.07.25-ei soron kívüli ülésen a szociális rászorultságtól 

függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint 

a személyes gondoskodásról szóló 3/2023. (II.17.) önkormányzati 

rendelet került módosításra.  

A Képviselő-testület a Csépa, Béke u. 114. szám alatti önkormány-

zati ingatlant bérbeadásáról döntött Tiszazugi Hagyományőrző 

Egyesület számára. 

Polgármester Úr tájékoztatást nyújtott, hogy 2023. augusztus 1. 

napjával megszűnik a vasúti közlekedés településünkön. A hír hir-

telen jött, hiszen tudomásunk szerint augusztus 2. napjára épp a 

MÁV-val volt egyeztetés megbeszélve a menetrend bővítés ügyé-

ben. A jövőben vonatpótló buszok fogják helyettesíteni a vonat-

közlekedést. 

A 2023. augusztus 21-ei soron kívüli ülésen a Képviselő-testület 

a települési adóról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül 

helyezéséről döntött. Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 

a 2023. adóévre jutó, megfizetett, beszedett települési adó ösz-

szegét az adóalany számára 2023. október 1-jéig az Önkor-

mányzat visszatéríti. A 2023. adóévre jutó, meg nem fizetett 

települési adó összegét az adóalany nem köteles megfizetni, azt 

az önkormányzati adóhatóság nem szedheti be. Hatályon kívül 

helyezésre került az önkormányzati tulajdonban álló lakások és 

nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítésé-

ről szóló önkormányzati rendelet. Ismét módosításra került a Szer-

vezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2020. (III.18.) önkor-

mányzati rendelet és a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati 

Hivatal alapító okirata.  

ANYAKÖNYVI HÍREK 
SZÜLETÉSEK: 

Május: 

Rostás Norbert - Rostás Ramóna Jázmin: EMIR 

Bankó Bojána - Kolompár Gusztáv: KLARISSZA 

Harsányi Szilvia - Urbán János: TAMARA INEZ 

Június: 

Murányi Rita - Pintér Zsolt: ENIKő és BALÁZS 

Július: 

Zana Krisztián - Molnár Julianna: METTA 

Tóth Gábor - Kolompár Laura: ZOÉ 

Kolompár Blanka - Rostás Krisztián: KRISZTOFER HUGÓ 

Makula Tünde - Pintér Imre: AMIRA LÉNA 

Augusztus: 

Planicska Evelin - Sánta Szabolcs: LEA 

Kovács Laura - Kovács Benjamin: HANNA 

 

HÁZASSÁGKÖTÉS: 

Május: 

Varga Laura Erzsébet - Cseh Zsolt Viktor 

Murányi Rita - Pintér Zsolt 

Lakatos Bella Gabriella - Vaszil Tibor 

Június: 

Orgonás Laura - Kovács Alex 

Lantos Mónika - Rostás Sándor 

HALÁLOZÁS: 

Polyák Péter Pálné élt 85 év 

Pozsár Dénes élt 85 év 

Zámbó Katalin élt 77 év 

Kolompár János élt 58 év 

Pataki György élt 62 év 

Tóth János élt 85 év 

Palotai Zoltán élt 46 év 

Szvoboda Péter élt 82 év 

Fialka Gabriella élt 55 év 

Czifra Mihályné élt 67 év 

Rozmis István Imréné élt 75 év 

Kalcsú Mihály Károly élt 81 év 
 

 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik ifj. Pataky György 

István temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték. 

Gyászoló szerettei 
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A Képviselő-testület jóváhagyta a közigazgatási szerződést, mely 

Csépa Községi Önkormányzat és a Csépai Roma Nemzetiségi Ön-

kormányzat között kötetett. Döntött arról, hogy a településen lévő 

elhalt fák jól látható módon megjelölésre kerülnek, melyek kivá-

gásáról a vegetációs időszak végén sor kerül. Kérem, amennyiben 

lát olyan fát, amely meg van jelölve de nem ért egyet annak kivá-

gásával telefonon jelezze titkárságunknak a 06/56-323-001-es te-

lefonszámon. 

Az ügyeleti alapellátást 2023. szeptember 01-től Jász-Nagy-

kun-Szolnok vármegyében az Országos Mentőszolgálat látja el 

(mind a háziorvosi ügyeleti ellátást mind a sürgősségi ügyeletet). 

Az egységes ügyeleti telefonszám tehát 2023. szeptember 01-től 

a 1830. 

 

A Képviselő-testülete 2023. évben is jóváhagyta, hogy kerüljön 

sor karácsonyi csomag vásárlására. A csépai lakóhellyel vagy tar-

tózkodási hellyel rendelkező lakosoknak karácsonyi csomag támo-

gatást tudunk nyújtani lakóingatlanonként évente egy alkalommal. 

 

Felhívom figyelmüket, hogy 2023. évben (hasonlóan a 2022. év-

hez) csak azokat a lakosokat tudjuk megajándékozni (lakóingatla-

nonként 1 főt), akik kérelmet nyújtanak be jövedelemigazolással 

együtt. Ezért arra kérek mindenkit, hogy nyújtsa be a mellékelten 

megküldött kérelmet 2023. szeptember 25 - 2023. október 31-

ig, hogy idén is eljuttathassuk Önnek karácsonyi csomagun-

kat. 

Az ehhez szükséges kérelem, a Csépai Napló melléklete. Ké-

rem, hogy kitöltve (jövedelemigazolással együtt), visszajut-

tatni szíveskedjen Hivatalunkhoz. 

Megtehetik ezt hétfő és szerdai napokon, amikor ügyfélfogadást 

tartunk illetve a hét bármely napján a kihelyezett postaládákba 

(Szendrei bolt, Műv. ház, Hivatal, Réti bolt) elhelyezhetik. 

 

A szociális célú tűzifa támogatásról: a kérelmet 2023. szeptem-

ber 25 - 2023. október 31-ig lehet benyújtani. A támogatás 

mennyisége háztartásonként legalább 1 erdei m3.  

A szociális célú tűzifa iránti kérelmet a kérelmezőnek a Hiva-

taltól kell igényelni, mivel itt jóval kevesebb mennyiség áll ren-

delkezésre. Kérem, hogy a kérelmet kitöltve (jövedelemigazo-

lással együtt), 2023. október 31-ig visszajuttatni szíveskedjen 

Hivatalunkhoz. 

Megtehetik ezt hétfő és szerdai napokon, amikor ügyfélfogadást 

tartunk illetve a hét bármely napján a kihelyezett postaládákba 

(Szendrei bolt, Műv. ház, Hivatal, Réti bolt) elhelyezhetik. 

 

Az Önkormányzat és Hivatal átköltözése megtörtént, új cí-

münk: 5475 Csépa, Béke utca 133. Amennyiben szociális, 

anyakönyvi, hagyatéki ügyeket szeretne intézni vagy polgár-

mesterrel, kirendeltségvezetővel szeretne beszélni kérem hívja 

06/56-323-001-es telefonszámot. Amennyiben munkaügyi, 

pénzügyi, számviteli vagy adózással kapcsolatos ügyekben, 

szállásfoglalással kapcsolatban keresse kérem a 06/56-323-

326-os telefonszámon hívjanak bennünket. 

 

Berényi Veronika kirendeltségvezető 
   

Őszikék Egyesített Szociális Intézmény 

Elmenni mindig szomorú, mert a sok kedves emlék a helyhez köt. 

2023. 07. 31. Ezen a napon Buczkó Mihályné Marika nyugdíjba vonult. Egy életpálya lezárult. Köszönjük az együtt töltött éveket, 

hogy mindig számíthattunk kedves dolgozónkra! Szomorúan vettük tudomásul, hogy elteltek az évek, s az 1999. 07. 15-én kapott 

kinevezés, munkaviszony véget ért az Őszikék Egyesített Szociális Intézményben.  

Kezdetben segédápolóként dolgozott, majd a kétezres évek elején az intézmény konyhájára került a konyhalányi feladatok ellátására. 

24 éven át lelkesen végezte munkáját. Szívesen gondolunk vissza azokra az évekre, amelyeket vele töltöttünk. Pályája alatt Marikának 

nem jelentett gondot, kihívást a személyes gondoskodás, a meghallgatás, vendéglátás, és az ezzel járó sok munka. A kedvesség, figyel-

messég a személyiségéből adódott, halk szávaival, őszinte mosolyával szeretetet sugárzott és adott is gondozottaknak, hozzátartozóknak 

és a kollégáknak. 

Köszönjük a szakmai munkáját, a kollektivitást, empátiát, toleranciát! 

Köszönjük, hogy a búcsúzás kedves eseményét együtt ünnepelhettük meg az intézményben, vendéglátó, nagy családja körében. 

Dobainé Nagy Éva intézményvezető 

Tisztelt Csépaiak! 
 

A legfőbb bizalom, alapja a folyamatos együttműködésen alapuló ön- és társellenőrzés, a jóindulaton, és a segítség nyújtáson nyugvó 

mind szélesebb körű fogyasztói megelégedettség! 
 

2023.08.24-én Pintér Csaba Gábor polgármester Úrral, Palotainé Kovács Erzsébet Csépa Konyha Intézményvezető-helyettessel kar-

öltve, kötelező ellenőrzési feladatot hajtottunk végre az ŐSZIKÉK EGYESÍTETT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY, „Szociális ételadago-

lási” részlegén! 
 

Mind az Intézményvezető Asszony- Dobainé Nagy Éva, mind az ott dolgozó konyhavezető készséggel és együttműködéssel álltak 

rendelkezésre! 
 

Megállapítottuk, hogy a kiadagolt „Szociális ebéd” mennyisége, minősége, az ételt osztó személyzet alkalmassága, szakmai kézsége, 

az adagoló helyiség rendezettsége, tisztasága példaértékűen megfelelő volt! 
 

Az idevonatkozó dokumentációk a rendelkezésre álltak, naprakészek és helyesen vezetve voltak! 

Az étel minősége, mennyisége, tökéletesen megfelelt, az idevonatkozó 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet előírásainak! 
 

Nagy örömünkre szolgál, hogy a gondoskodó együttműködés eredményeként, munkatársak felkészültsége, garancia arra, hogy a szol-

gáltatási helyeink a mi szemléletünket követik! 

(Az elkészült jegyzőkönyv igény esetén egyeztetett időpontban megtekinthető az Önkormányzati Konyha irodájában!) 
 

A közeli jövőben, itt Csépán, még az ESZI bentlakó részlegének ételosztását és a Vackor Művészeti Óvoda ételosztási körülményeit 

fogjuk közös együttműködési kereteken belül vizsgálni! 
 

Jó egészséget kívánva:   

Polovics Zoltán Csépa Önkormányzati Konyha Intézményvezető 
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Az Önkormányzati Konyha hírei 

Tisztelt Csépaiak, Kedves Barátaink! 
 

Újabb nehéz időszakon vagyunk túl, mióta nem jelentkeztem, hisz 

a bizonytalan gazdasági helyzet, ránk, konyhai dolgozókra, külö-

nös súllyal nehezedik! 

Sikeresen zártuk le a 2022-23-as tanév ránk vonatkozó részét, és 

ehhez a sikerhez egy komplett csapatmunka szükségeltetett, a Pol-

gármester Úrtól kiindulva, a Képviselő Testület pozitív hozzáállá-

sán keresztül, a hivatal vezetés, a pénzügy, a személy ügy és a GA-

MESZ szakmailag felkészült, sokszor akadályok tömkelegén át is 

megoldást kereső munkatársaim segítségével! 
 

 
 

Azt hiszem nem lenne teljes a felsorolás, ha nem említeném meg 

közvetlen munkatársaim áldozatos, sokszor idegfeszültségeken, és 

olykor könnyeken át vezető kimagasló munkáját, aminek eredmé-

nyeként emelt fővel jelenthetjük ki, hogy Csépán, és konyhánk el-

látási területén élő egyetlen óvodás, vagy iskolás korú gyermek 

sem maradt éhen!! 
 

Kedves Csépaiak, Kedves vendégeink, ügyfeleink! 

Azt mondják, hogy amíg nem látszik a baj, addig mindenki azt hi-

szi, hogy nincs is! 

Ebben az évben is kényszerűségből árat kellett emelnünk, hisz az 

országban uralkodó pénzügyi káoszt, csak úgy tudjuk ellensú-

lyozni, hogy a piaci mozgást nyomon követjük, és megálljt paran-

csolunk annak a leamortizálásnak, aminek következtében ellátási 

gondjaink lehetnének, és gyermekek, gondozottak, szociálisan rá-

szorult emberek ellátása kerülne veszélybe! 
 

A gyermekétkeztetés kötelező állami feladat! 

Ehhez munkaerő, géppark, szakmai struktúra, jogszabályok ren-

delkezésre állnak, ám egy valami mégis hibádzik, és ez a megfe-

lelő mértékű pénzeszköz! 

Hibás az az elgondolás, hogy mi itt a konyhán a nyersanyagot in-

gyen kapjuk! Akár mennyire is furcsa, ráadásul ránk sem az élel-

miszer ársapka, sem a „rezsi csökkentett” energia ár nem vonatko-

zik! 

Mellettem dolgozó Kolléganőm kimagasló felkészültsége, dolgo-

zóink állhatatos, lelkiismeretes munkája, szakácsaink hozzáértő 

gondoskodása biztosíték arra, hogy Önök, fogyasztók mind ebből 

a káoszból ne lássanak semmit, hisz ha Önök ezt látnák, akkor 

gyermekeink, ellátottjaink minden bizonnyal észrevennék a nega-

tív változást! 

Engedjék meg, hogy néhány nyers számadattal bombázzam Önö-

ket! 
 

Az áprilisi áremelés óta, nekünk ebből az összegből kell Önöket, 

és az Önök gyermekeit ellátni: 

Óvodás korcsoport: nettó 527 Ft / 3 étkezés/nap 

Iskolás 7-10 éves korcsoport: 566 Ft / 3 étkezés/ nap 

Iskolás 11-14 éves korcsoport: 606 Ft /3 étkezés/ nap 

Szociális-vendég korcsoport: 543 Ft /adag 

Bentlakó ellátott korcsoport: 1249 Ft / 5 étkezés / nap 

 

Ezeket a nettó árakat szorozzák meg az áfa értékével, és az inflá-

ciós rátával! 
 

Kérem, hogy gondoljanak bele abba, hogy ezek a fenti árak, csu-

pán a nyersanyag áprilisi infláció mértékével megnövelt 

NETTÓ árak, és ehhez hozzá kell tenni az energia árakat, a 

bér állományt, az amortizációs, javítási költségeket, és számol-

junk nem várt, épület, illetve géppark hiba és állagmegóvás 

költségeket! 

Azonkívül itt meg kell említeni azt, hogy a gyermekek megköze-

lítőleg 90%-a ingyenes étkezési ellátásban részesül! 
 

Mindannyian járnak boltba, így Önök is tudják, hogy egy valamire 

való reggelit nem tudnak 1000 Ft alatt összeállítani! 

Mi a Csépa Önkormányzat vezetői, intézményvezetői, többször 

összedugjuk a fejünket azért, hogy a mindennapos élelem ellátás 

zökkenőmentes legyen, tartjuk a roskadozó építményt, hogy Önök, 

és gyermekeik mindennap jót, és eleget ehessenek! 

Ez nekünk szív ügyünk! 
 

 Tisztelt Csépaiak! 

A kormányzat, a gyermekétkeztetés költségeire szánt normatívát 2 

éve nem emelte, de kötelező feladatként írja elő! Ez itt nem a pa-

nasz helye, csupán a média félretájékoztatását, és az emberek fals 

információ tudását szeretném megvilágítani! Az önkormányzat 

pénzeszközei szűkösek, s ráadásul a covid intézkedések óta, több 

adóból eredő pénzforrást elvontak az Önkormányzatoktól! Most 

legutóbb a földadót szüntetik meg központilag! 

A kötelező feladat azonban maradt! 

Most 2023. augusztusában a média hivatalosan is hozza a hírt, 

hogy szeptembertől további élelmiszer ár drágulás következik! Mi 

itt az Önkormányzat vezetősége, hitet tettünk arra, hogy minden-

képp megoldjuk a gyermekeink étkeztetését, a csőd nem lehet vá-

lasztható alternatíva! 

A fogyasztói áremelés, szinte elkerülhetetlen, ez további terheket 

fog ránk róni! 

Amennyiben a kormányzati segítség elmarad normatíva emelés 

szempontjából, vagy hatékony rezsi díj csökkenés formájában, a 

jövőre nézve a kilátások nem túl jók! 

Kedves Csépaiak, Kedves Fogyasztóink! 

Mi minden tőlünk telhetőt megteszünk azért, hogy Önök és gyer-

mekeik mindennap megkapják a jogszabályban rögzített 

(/37/2014.(IV.30.) EMMI rendelet /) mennyiséget és minőséget, 

ehhez viszont az Önök belátását segítségét és megértését kérjük!  

Mi, és az eddig eltel idő az Önök garanciája, amennyiben továbbra 

is bizalmat adnak nekünk! 

Csak együtt lehetünk túl a nehéz időkön! 

A Csépa Önkormányzati Konyha minden dolgozója nevében kívá-

nok jó egészséget, kitartást, és sikeres együtt gondolkodást az el-

következendő időkre! 
 

             Polovics Zoltán 

Csépa Önkormányzati Konyha Intézményvezető   
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ÓVODAI HÍREK 

 

Az idén is a hagyo-

mányoknak megfe-

lelően az óvoda ud-

varán tartottuk a 

gyermeknapot. 

Örömünkre szol-

gált, hogy a szülők-

kel közösen tölthet-

tük el ezt a szép na-

pot. Nagyon várták 

a gyerekek a tavaly 

felfedezett a lovag-

lást, melyet a kunszentmártoni Szandi lovas tanya nyújtott szá-

munkra. Szinte mindenki csodálattal nézte a lovakat és legtöbben 

bátran ültek fel a hátukra.  

Egyéb számos élményt is biztosítottunk gyermekeinknek: csillám-

tetoválást, óriásbuborék fúvást, lehetett barkácsolni, kézműves 

foglalkozáson részt venni, felállításra került mindkét trambulin, fi-

nom limonádéval olthatták szomjukat, ha pedig megéheztek cse-

megézhettek a szabadban. Ebéd után, külön öröm volt számukra, 

hogy ezen a délutánon nem „kell” pihenniük, aludniuk.  

A kollektívánk ismét mesejátékkal kedveskedett - most az Arany-

szőrű bárány című mesét játszottuk el a gyerekek nagy örömére. 

Ismét mozgalmas napot zártunk. Ajándékba pedig mindenki az 

évente szokásos labdát vihetett haza. 

Nevelési évünk záró eseménye az óvodai ballagás. Kicsiny gyer-

mekeink gyorsan növekednek és kirepülnek a féltő gondoskodó 

óvodai környezetből és egy új izgalommal teli élmény felé indul-

nak el, az iskolába. Az idén 19 kisgyermekünk ballagott el. Ha-

gyományaink szerint ez a nap csak a ballagóké, ilyenkor ünnepé-

lyes keretek között búcsúznak el az óvodától kispajtásaiktól és az 

óvoda dolgozóitól. A ballagók az óvó nénik, dadus nénik kíséret-

ében kedves műsorral, a jeles alkalomra megtanult versekkel, da-

los játékokkal, tánccal búcsúztak. Hagyományainkhoz híven az 

idén is köszöntöttem útravaló gondolatokkal a gyermekeket és csa-

ládjaikat. Az ünnepség zárásaként búcsú tarisznyát tettünk a vál-

lukra, a következő nyolc év hosszú útját az emlékezést segítő ván-

dortarisznyát.  

Ez úton is szeretnénk még egyszer kis ballagóinknak és szüleiknek 

minden jót, boldog iskolás éveket kívánni! Szeretettel gondolunk 

mindannyijukra.  

„Reméljük, még vissza- visszajöttök 

a kedves kis óvodátokba megláto-

gatni minket!”  

Szeretném megköszönni az SZMK 

szülők fáradságot nem kímélő mun-

káját. 

 

 A bölcsődei építkezés ideje alatt is 

zajlott a nyári élet. Sok izgalmas te-

vékenység várta a gyermekeket nap 

mint nap. Érdekes és élmény dús 

programokon vettek részt.  

A foglalkozásokon szép meséket hall-

gattak; az udvaron gyönyörű rajzok és 

közös munkák készültek.   

 

A környezeti sétákon a nyár varázsla-

tos szépségét fedezték fel gyermeke-

ink. 

 A jó időjárás is kedvezett, hiszen már 

kora reggeltől lehetett az udvaron ját-

szani. 

Legkedveltebb játék továbbra is a trambulin volt, de a homokozás 

sem marathatott el. A nagy nyári melegben nagyon élvezték a gye-

rekek a pancsolós játékokat: a locsolást, a csigahéj úsztatást, pa-

pírhajó készítést, a fürdést.  

 

Bölcsőde kialakítása már áprilisban megkezdődött. Mire az újság 

megjelenik már a műszaki átadásra várunk. 

Várhatóan november 15-én meg is nyílik az intézmény. 

 

Óvodavezetőként nem volt egyszerű feladat koordinálni, hogy a 

munkák zavartalanul haladjanak, miközben az óvodát nyáron is 

igénylő családok gyermekeiről is gondoskodni kellett. 

Köszönöm a szülők megértését, sokak segítségét, hogy a gyerme-

kük neveléséről igyekeztek otthon gondoskodni. Az otthonlét ideje 

alatt valamennyi kisgyermek számára lehetőséget biztosítottunk a 

háromszori étkezés elvitelére. 

 A nyári pihenő után 19 kisgyermeket várunk az iskolára hangoló 

programunkra, ahol felidéztik óvó nénijükkel az eddig tanultakat 

és egy kicsit már az iskolás életre is készültek.  

László Istvánné tanító néni nagy szeretettel fogadja a 2023-24-es 

tanévben az általános iskolai tanulmányaikat megkezdő kis első-

söket. 

A szeptember 1-től 85 kisgyermek veszi ismét birtokba az óvodát. 

Több éves költségvetési megtakarításból térkő burkolattal felújí-

tásra került a megkopott járda. Részben megújult az utcafronti ke-

rítés, a bölcsődei udvar kialakításával párhuzamosan rendbe tettük 

a kiszáradt fákat is.  

Ebben az évben is nagy szeretettel és türelemmel várják és fogad-

ják a piciket az óvó nénik, daduska nénik és az óvoda valamennyi 

dolgozója.  Az első napokban, az új óvodások édesanyjuk biz-

tonságot nyújtó jelenlétével ismerkedhetnek az óvodai élettel.  

 

Reméljük, hogy az idén is jó kapcsolatban folytatjuk munkán-

kat valamennyi szülővel, társintézménnyel és fenntartóval, 

gyermekeink fejlődése érdekében. 

 

Az új nevelési év kezdéséhez sok erőt és jó egészséget kívá-

nunk Mindenkinek! 

                                                                                                                  

Havrilla Sándorné óvodavezető
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ISKOLAI HÍREK 

A Petőfi Sándor Általános Iskolában a 2023/24-es tanévben induló osztályok és pedagógusok: 

1.osztály: osztályfőnöke László Istvánné, a napköziben Kecskés Laura pedagógiai asszisztens lesz. 

2.osztály: osztályfőnöke Szebellédi Anita. A napközit Sántáné Solymosi Bernadett tanító néni vezeti. 

3.osztály: osztályfőnöke Pakayné Péter Krisztina. A napközis pedagógus Balogh Nóra pedagógiai asszisztens lesz. 

4.osztály: osztályfőnöke Kuti Gáborné. Napközis lesz Balázsné Rigó Marianna pedagógiai asszisztens. 

5.osztály: osztályfőnöke Maródi Kata (természetismeretet, biológiát, földrajzot, kémiát, testnevelést  és etikát tanít az 5. 6. osztályban) 

6.osztály: osztályfőnöke Nagy Emőke (magyar nyelv és irodalmat, történelmet, hon- és népismeretet tanít) 

7.osztály: osztályfőnöke Nagy Ádám (történelmet, testnevelést tanít) 

8.osztály: osztályfőnöke Surányi Zsolt (fizikát, technikát, digitális kultúrát tanít) 

Az 5-6-7. osztály osztály összevont napközijében Maródi Kata és Nagy Ádám tanít. 

Az angol nyelvet Csongrádi-Nagy Gizella tanárnő tanítja. Az ének-zenét és az énekkart Rákos Anita tanárnő tartja. Az 5. és 6. osztályban 

Mészáros Mária igazgatónő fogja tanítani a matematikát, a 7. 8. osztályban pedig a tiszakürti iskola igazgatóhelyettese Sárai Gyöngyvér. 

Otrosinka Ferencné tagintézményvezető környezetismeretet és etikát fog tanítani. Fejlesztő pedagógusunk továbbra is Bárkainé Juhász 

Éva. A hitoktatást a katolikus egyház részéről Papp Erzsébet tartja. Táncórákat tart alsó tagozaton a SZILVER tánciskola tánctanára 

Mayerné Zsíros Gabriella. A zeneoktatás az elmúlt évekhez hasonlóan működik majd: A Kunszentmártoni Alapfokú Művészeti Iskola 

zenetanárai fognak iskolánkhoz kijárni. Iskolánkban a 2023/2024-es tanév - hasonlóan az előzőekhez - mozgalmasnak ígérkezik. Most 

is több lehetősége van tanulóinknak délutáni fejlesztő, felzárkóztató foglalkozások igénybevételére.  

 

A tanév folyamán iskolai és községi szinten is megemlékezünk nemzeti és egyéb ünnepeinkről. 

Őszi szünet: október 28. – november 5. (utolsó tanítási nap: október 27.-péntek - első tanítási nap: november 6.-hétfő) 

Téli szünet: december 21. – január 7. (utolsó tanítási nap: december 20.-szerda - első tanítási nap: január 8.-hétfő) 

Tavaszi szünet: március 29. – április 7. (utolsó tanítási nap: március 28.-csütörtök - első tanítási nap: április 8.-hétfő) 

Utolsó tanítási nap: 2024. június 21. (péntek) 

Iskolánk részletes éves programjáról a következő lapszámban tájékoztatjuk a kedves olvasókat. 

A 2023-2024-es tanévhez minden tanulónknak, szüleiknek és a Csépai Napló kedves olvasóinak is eredményes munkát, jó egészséget 

kíván az iskola tantestülete. 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 

 

GYEREKNAP – 2023. június 2. péntek 

 

 
A gyerekek az iskolában a szülőkkel közösen főztek, 

 

sorversenyeken vettek részt, és a legjobban teljesítők díjazásban részesültek, 

 

Walt Disney ügyességi pályán játszhattak a tiszaugi Szőke Tisza Otthon 

dolgozóinak közreműködésében,  

 

végezetül légvárban ugrálhattak, csúszkálhattak! 
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50 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓT TARTOTTUNK - 53 ÉV MÚLVA- CSÉPÁN 

Mikor búcsút mondtunk az iskolánknak, 

Úgy telt el ötven év, hogy nem láttalak. 

De sokszor megkérdeztem gondolatban: 

Ki, merre járhat a nyüzsgő világban? 

Ötven év! Még kimondani is nehéz, 

Nem hogy megélni jót, avagy szenvedést.” 

(Kerti Erzsébet) 

 

Ötvenhárom éve (1970-ben) fejeztük be a helyi általános iskolát 

Csépán. 2023. március 25-én, szombaton gyűltünk össze a jubile-

umi osztálytalálkozóra. Eddig mindösszesen egyszer sikerült meg-

szerveznünk a találkozót, de ezt az ötven éves évfordulót semmi-

képp sem szerettük volna kihagyni, a Covid járvány miatt tolódott 

el mostanra az időpontja. 

Harmincnyolcan voltunk az osztályban, sajnos kilenc régi osztály-

társsal már nem találkozhatunk többé. A huszonkilencből azért hu-

szonnégyen összejöttünk. Pedagógusaink közül hárman élnek, kö-

zülük Csetényi Mihály a volt osztályfőnökünk és felesége, Cseté-

nyi Mihályné el is jött ma hozzánk. A találkozó 11 órától vette 

kezdetét, melyre sorban érkeztek az öreg diákok és a meghívottak. 

Dunaújvárostól Szegedig, az ország minden tájáról jöttek a volt 

diákok a Csépai Művelődési Házba. Voltak, akik kihagyták az 

előző találkozót, ötvenhárom éve látták egymást.  

Többen és többször eljátszották az ilyenkor szokásos „társasjáté-

kot”:  

 

Megismersz? Nem igaz, hogy nem jövök rá! Csak nem a …? – 

voltak a sűrűn hallható mondatok.  

Először a művelődési házban köszöntöttük egymást és két taná-

runkat. Az egykori iskolánk épületében már nincs tanítás. Az is-

kola jelenlegi épületében Mészáros Mária tagintézmény vezető 

asszony összefoglalta az utóbbi években történt, iskolával kapcso-

latos beruházásokat, majd az iskola udvarán található emléktáblá-

nál koszorúval és mécses gyújtással emlékeztünk mindazon taná-

rainkra, akik már nem lehetnek velünk.  

Ezt követően a művelődési házban folytatódott a nem mindenna-

pos ünnepség rendhagyó osztályfőnöki órával. Csetényi Mihályné 

összefoglalta az elmúlt 53 év helyi történéseit, mely után mindenki 

tartott egy rövid bemutatkozót, beszámolt az elmúlt 50 évről, ho-

gyan alakult az élete.  Az ebéd - melyet a helyi önkormányzati 

konyha készített mindenki megelégedésére - elfogyasztása után 

pedig még sokáig folyt a kötetlen beszélgetés és nosztalgiázás a 

„lányok” által készített házi sütemények elfogyasztása mellett. 

Óriási élmény volt újra látni egymást, újra felidézni a gyerekkori 

emlékeinket. Köszönet Tanárainknak és Diáktársainknak az 

együtt töltött órákért! Az élet sokfele sodort bennünket, de alma 

materünknek köszönjük, hogy felkészített bennünket az életre. 

„Az események emléke talán elhalványul az évek során, de az ér-

zést mindörökre ott őrzöd a sejtjeidben." (Denis Avey) 

Reményeink szerint újra összejövünk 2 év múlva, az 55 éves ta-

lálkozón. 

 

Gyuricza Gyula 

4 éve ballagtak 

Július utolsó hétvégéjén osztálytalálkozót tartott a Tiszakürti Kör-

zeti Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményének 2011-2019 

osztálya. Az összejövetelnek a Művelődési ház udvara adott ott-

hont.  

A jó hangulatú uzsonna keretében felidéztük a csépai iskolában 

töltött nyolc év legjobb-legrosszabb pillanatait, csínytevéseit, a ta-

nárokkal és egymással történt élcelődéseket. 

Az alsó tagozatos osztályfőnökkel, Kuti Gábornéval büszkén te-

kintettünk a mára felnőtté érett fiatalokra. Csodálatos volt hallgatni 

amint a sikeres érettségiről, felsőoktatási felvételikről vagy a dol-

gos hétköznapokról, burkolóként vagy kőművesként elkészített 

munkákról meséltek. 

Abban megegyeztünk, hogy jövőre ismét összejövünk, bízva a tel-

jes létszámban! 

Maródi Kata 
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Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete 

A Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesületének tagjai nagy lelke-

sedéssel kezdtek a székházunk csinosításához, a berendezések gyűjtéséhez, 

hogy minél otthonosabbá tegyük. Havonta gyűltünk össze, a különböző 

programokra, megbeszélésekre. Jó hangulatban farsangoltunk, névnapol-

tunk. Húsvétkor kalácsok sütésével kedveskedtünk a gyerekeknek, akik a 

művelődési ház programján reszt vettek.  

Júniusban 40-en kirándultunk Poroszlóra, a Tisza-Tavi Öko-centrumba. 

Családokkal, unokákkal együtt megnéztük Európa egyetlen, itt található, 

nagy édesvízi akváriumát, a terráriumokat, múzeumokat, kilátót. Nagy él-

mény volt, és a kirándulás legkedveltebb része a hajókirándulás lett. A tó 

környéke több napos kirándulási lehetőséget nyújt az idelátogatóknak. Na-

gyon kulturált környezetben, segítőkész dolgozókkal találkoztunk. 

Részt vettünk a Családi falunapon, ez alkalommal megrendeztük a Mini – 

rétesfesztivált. 

Előre sütöttük a 

sokféle töltésű 

réteseket, majd a rendezvényen látvány rétessütést mutattunk be. Nagy si-

kere volt bemutatónak, alig győztük kínálást, a kemencében sütést.  Bevon-

tuk a résztvevő felnőtteket, gyerekeket a rétestészta húzásába, amit nagy 

örömmel fogadtak. Bízunk benne, hogy ezután otthon is kipróbálják a húzott 

rétes sütését.  Az Őszikék Otthon lakóinak is vittünk egy tálca rétest, és csak 

remélni tudjuk, hogy ízlett is nekik. Míg sütöttünk, az egyesületünk másik 

fele bográcsban készítette a finom gulyáslevest. Mindenki sürgött - forgott, 

„háziasszonynak” érezték magukat.  

Köszönöm a rétessütőknek, a levesfőzőknek, a rendezvényen résztvevő tag-

jainknak a munkáját. 

Úgy gondoljuk, hogy a művelődési házzal összefogva, egymást segítve még 

sikeresebbé tudjuk tenni a rendezvényeket.                                                             

Szelei Ferencné elnök 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÁS  

Tisztelt Lakosok! 
 

Mivel egyre inkább beszédtéma a lakosság körében, így az újság hasábjain szeretnék helyzetjelentést adni a kút ügyében. 

Mint már a kút átadásakor is jeleztük, országos probléma a pozitív kutak vízhozamának csökkenése. Sajnos az aszályos időszak bekö-

szöntével a kutak nyomása is jelentősen lecsökkent. Ez nem csak nálunk a probléma, hanem a környéken szinte az összes ilyen artézi 

kúton. Semmi köze ahhoz, hogy tavaly felújítottuk az épületet, sem ahhoz, hogy évekkel ezelőtt raktak-e rá mérőórát, vagy sem. Sajnos 

az egyetlen megoldás a vízhozam javítására, ha szivattyút helyezünk rá. Ehhez már tavaly beadtuk a kérelmünket, hogy kössék be oda 

az áramot, jelen állás szerint ez heteken belül meg is történik. Készülünk rá, hiszen a mérőóra szekrény helyét már le is betonoztuk. 

Amint a szolgáltató az áramot beköti, kollégáim felszerelik a szivattyút, amit még tavaly ajánlottam fel a kút működéséhez. Emellett 

mozgásérzékelős lámpát is elhelyezünk, illetve lesz lehetőség ünnepekkor díszkivilágítás kialakítására. 

Zárásképpen szeretnék megnyugtatni mindenkit, hogy a szivattyú felhelyezésével nem fog romlani a víz minősége, nem fog megvál-

tozni a színe, illetve az összetétele sem, viszont jelentősen javulni fog a víz nyomása. Ugyanazt a vizet fogjuk inni, mint az elmúlt 70 

évben már megszokhattunk.  

Tisztelettel: Pintér Csaba Gábor polgármester 

INGYENES LAKOSSÁGI LED-CSERE PROGRAM A CYEB-BEL 

Világíts hatékony, energiatakarékos LED-ekkel! 

Jelentős energiamegtakarítás a hagyományos izzókhoz képest, jelentős csökkenés a villanyszámlában. Hosszú, akár 10 éves élettartam. 

Egyenletes fény, jó fényhasznosítás. A kisebb energiafelhasználásnak és a kevesebb keletkező hulladéknak köszönhetően alacsonyabb 

környezeti terhelés. Nem kérdés, hogy hosszú távon a LED világítás jelentős előnyökkel bír a hagyományos világításhoz képest. Hi-

szünk a LED világítás pozitív hatásaiban. Itt az idő, hogy mind többen élvezhessük az előnyeit!  

A CYEB - az energiagazdálkodás szakértőjeként - LED-csere programot hirdet a lakosság számára, amelynek keretében a program 

résztvevői meghatározott feltételek mellett ingyen juthatnak LED-ekhez, és cserélhetik le a háztartásaikban található régi izzókat új, 

korszerű LED fényforrásokra.  

Csökkentsük együtt az energiafelhasználást, kíméljük a környezetünket!  

A CYEB LED-csereprogramjának keretében ingyenes LED igényelhető egy háztartás lakossági villanyszámlája alapján. 

A programban történő részvétel feltétele, hogy az ingyenesen megkapott LED-ek a jelentkezéskor megadott háztartásban használatba 

kerüljenek és ott minimum 2 év használatban legyenek. 

A jelentkezéshez szükség lesz a regisztrálandó háztartás villanyszámlájára továbbá a szerződéskötéshez a szerződő fél (villanyszámla 

előfizető) személyazonosságának igazolásához szükséges dokumentumokra, személyi igazolványra, lakcímkártyára. 

Regisztrálni a https://ledcsere.hu/ oldalon lehet. 

(A regisztrációban a Művelődési Ház és Könyvtárban nyitvatartási időben a fenti dokumentumok, ill. e-mail és telefonszám megadá-

sával szívesen segítünk!) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Háziorvosi ügyeleti ellátás: 

A háziorvosi ügyeleti ellátás azokat szolgálja, akik a háziorvosi vizsgálatot, ellátást ügyeleti időben vennék igénybe. 

Számukra hétköznap 16:00-22:00 között, szombat, vasárnap és ünnepnapokon pedig 08:00-14:00 között házi-

orvosi ügyeleti ellátást biztosítunk: Kunszentmárton Városi Egészségügyi Központban. 

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 

Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos egészségügyi problémák esetére nyújt magas szakmai színvo-

nalú és biztonságos megoldást hétköznap 22:00-08:00 között, szombat-vasárnap, ünnepnapon 14:00-08:00 kö-

zött 

 
Azok számára, akik személyesen keresnék fel az ügyeletet, az alábbi telephelyeken 22:00-08:00 között erre is van 

lehetőség: 

- Szolnok (Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet Sürgősségi Osztály, 5000 Szolnok, Tószegi u.21.) 

- Jászberény (Szent Erzsébet Kórház Sürgősségi Osztály, 5100 Jászberény, Szelei u.2.) 

- Karcag (Kátai Gábor Kórház SBO, 5300 Karcag, Zöldfa u. 48.) 

- Tiszafüred (5350 Tiszafüred, Nefelejcs út 4.) 

A központi ügyeleti telefonszám 2023. szeptember 1-től gyermekek esetében is a 1830. 
 

 

AZ ALAPELLÁTÁST LEHETŐLEG A HÁZIORVOSA RENDELÉSI IDEJÉBEN VEGYE IGÉNYBE! 

Háziorvos: Dr. Szűcs Zsolt István Telefonszáma: 06 30 983-2966 

Az orvosi rendelő telefonszámai: 06 56 323 009 vagy 06 30 689 4439 

Rendelési idő: hétfő 8 óra, csütörtök 14 óra 
(Mivel a doktor úr több helyen is helyettesít, így kérjük a Tisztelt Betegeinket, hogy a fenti időpontokban pontosan érkezzenek!)  

Rendelkezésre állási idő: hétfőtől péntekig 8 órától 16 óráig (12:00-12:30 ebédidő) 

 

Az egységes ügyeleti  

telefonszám a vármegyében  
2023. szeptember 1-től: 

 1830 

 

 


